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Censi Danilo 

Voto: 7/8

Prestazioni sportive buone, tenta invano di raggiungere Cavalletti nella 4x100 mista, meno “palloso” degli altri anni, ma più isterico in cerca di due lucciole per la festa. RELAX!

Collesi Riccardo

Voto: N.C.

Non pervenuto.

Bonci Mattia

Voto: 7

Và a vivere in solitaria, colleziona 2 squalifiche in 2 gare e si fa silurare nei 200 dorso da Guerrieri. SQUALIFICATO!
Tronchin Edoardo

Voto: 8+
Si guadagna presigio con un 59’’4 in staffetta, tutto liscio fino alla sera della festa dove sparisce per un allenamento in vasca in notturna con il suo nuovo costume in poli-Ester.

HOW ARE YOU?! 14!!
Pirani Lorenzo
Voto: 9

Grande vincitore nelle batterie con ampio distacco mandando la folla in visibilio, mostra i suoi 20g di bicipiti con documentazione fotografica. Seratina tranquilla per il resto SCATENATO!!!

Santini Elisa

Voto: 7+
Gare discrete, sente la tensione pre-gara in staffetta rischiando asfissia da vomito e disidratazione da pianto. NO BLUESEVENTY NO PARTY!!!!!

Molinelli Francesco
Voto: 9
Veterano di Gruenstadt ottiene miglioramenti con il suo Jacked, paga caro un centesimo di secondo nei 100 stl e si difende a stento dall’attacco di Serrani, ma è fantastico nei 100 ra. Rischia stupro da tedesca. ASTEMIO!!!!!!
Serrani Valerio

Voto: 8,5
Dopo tante sconfitte tira fuori un bel 54’’63 trascinando la staffetta sul gradino più alto del podio. Sulla doppia distanza perde la sfida personale con Fossi. Reintegra la sconfitta con birra insieme al capitano Pif Pif. POMICIONE!

Sebastianelli Tommaso

Voto: 2/8
Si dimendica di avere una ragazza, rimane sconvolto quando si accorge di gareggiare con i più grandi proprio l’anno che mancava Lampert. Viene investito in pieno dall’uragano Fossi, è meglio da ballerino. BILLY ELLIOT!
Morazzini Letizia

Voto: 7

In gara rischia l’assalto della Marzi difendendosi a stento. Chiede se il punteggio è uguale al calcio(3 per chi gareggia e 0 per chi non gareggia). E’ convinta che il femore abbia un cervello. Inglese veramente scarso. SLOW LORRIES!

Pettinari Giulia

Voto: 7+

Gare stabili e prestazioni stazionarie, ottiene soddisfazioni nel 100 e nel 200 dorso. Si diverte nel piccolo acquafan usando teste. CAMERAMEN!

Polonara Agnese

Voto: 7

Miglioramenti in tutte le gare. Subisce una contestazione dalla squadra per la paura di saltare i 200 stl, a tavola mangia di tutto ma non ingrassa. PRECISA!

Ceccacci Ester

Voto: 7+
Sei gare iscritte cinque effettuate, la tipa ha sbagliato, ma ripara a pieno nella 4x100 stile libero. Improvviso risveglio nella serata finale. VINCITRICE D’AMICI!

Montanari Martina

Voto: 7-

I co…..ni vengono sempre in coppia:

1-salta i 100 

2-perde il cell nella scarpa

3-smarrisce la cuffia

4-…….sarà l’amore?

CERVELLO DI FEMORE!

Papili Sara
Voto: 7,5
Come l’eroe epico ha un crollo fisico dopo le fatiche e rinuncia alle premiazioni. Rende tutti partecipi della sua biancheria colorata nel suo ballo scatenato con Guerrieri. FUCSIA!!!!!

Duca Sara
Voto: 8

Grandi prestazioni con l’eliminazione fisica degli avversari in staffetta, ma con difficoltà nella staffetta alcolica. Viene calpestata di botte dai “monelli”. Non riesce a conquistare lui. URLATRICE!
Fossi Alessandro

Voto: 8/9
Spettacolare con la forza di un uragano su Gruenstadt, devasta gli avversari e s’improvvisa paparazzo con scarsi risultati viene sgamato e guadagna il contatto di msn del fratello di lei. Pecca nell’ultimo 25 mt del 100 delfino. 1-10-100 FOSSI!!!

Guerrieri Emanuele

Voto: 8++
Con gli allenamenti di Marzi si impone in nuove gare con ottimi risultati. Non abbandona la capigliatura da Wolverine…. E la basetta. Mostra il suo nuovo ballo senza sprofondare in corteggiamenti. TESTONICO!!!!!

Caglioti Danilo

Voto: 7+
Nonostante la capigliatura ingombrante riesce ad ottenere buoni risultati, ma quest’anno non è riuscito a portare le caramelle!

Fagioli Mariasole

Voto: 7

Anche quest’anno riesce a portare punti alla squadra con un 200 rana spettacolare.
CANTA DA DIO!!!!

Mazzola Tommaso

Voto: 7
Si impegna nel nuoto, ma con la tecktonic stupisce tutti e da anche lezioni.

YELE classe 95!

Lapi Chiara

Voto: 7

Cuffia come optional, se c’è la cuffia non ci sono gli occhialini. Preziosa nei 200 delfino. La squadra promette: alla prossima cuffia persa…..RASATA!

Lucarelli Michela

Voto: 7—

In testa ha solo una persona….non fa che pensare a lui e le gare vanno come vanno!

Vitaloni camilla

Voto: 8

Poche parole ma tanti fatti. Zitta zitta porta a casa medaglie e punti preziosi.

Sorana Silvia

Voto: 8

Non si tira mai indietro e affronta i 200 delfino in lunga. Bene anche nelle altre gare. GRINTOSA!

Fabbretti Giulia
Voto: 9

Tour de force imposto dall’allenatore per portare a casa punti. Non ci riesce, ma quello che importa è che le affronta tutte con determinazione.

Franceschetti Marta

Voto: 7

Ha ancora energia dopo 2 giorni di gare e si scatena nel ballo trascinando le compagne in pista. Per il prossimo anno vogliamo vedere meno lacrime agli occhi e più sorrisi!
Zannini Mariagiulia

Voto: 7
Con grinta prova ad acciuffare un diploma, ma mancano le energie, se promette di mangiare di più, quest’anno il diploma lo dà la squadra!

Luconi Benedetta

Voto: 7,5

Acciuffa un diploma e un punticino nei 400 stile libero, niente male alla prima trasferta in terra tedesca. CHIACCHIERONA!

Lucarelli Alessia
Voto: 7

Paga un po’ l’emozione per la prima trasferta, tira fuori grinta e determinazione nelle ultime gare, ma non basta per il diploma. Siamo fiduciosi per il prossimo anno!

Del Bello Francesco

Voto: 7,5

Bella addormentata nei 100 rana, per fortuna parte e porta qualche punto nel dorso. Ottimo ballerino. Ma in acqua SVEGLIA!

Santini Lorenzo

Voto: 7,5

Per gli amici Lemon, in pista si addormenta in ogni punto e posizione. Per fortuna in acqua non è lo stesso e contribuisce a portare a casa qualche punto.

Vitaloni Cecilia
Voto: 7+

Nonostante la mancanza della sua amica Martarelli riesce ad ottenere buoni risultati con la staffetta. TIFOSA DOC!
Pazzelli Natalia

Voto: 8-

Da Camerino col u trattore. Fatica a perlare correttamente l’italiano. Stupisce la platea con le diverse capigliature: 1- ciuccio da lottatore di sumo 2- caschetto tipo capelli delle lego.

PARRUCCHIERA DE LU VIRU!

Amicucci Federico

Voto: 7

Gare discrete. Sfida il capitano pif con l’acqua gassata rischiando di vomitare addosso a tutta la squadra. IL CAPITANO PIF VINCE!!!! 
Malgioglio Lorenzo

Voto: 2+

Fosse per lui si potrebbe gareggiare in una piscina di nudisti. Non tralascia nessun dettaglio sulle tedesche e fracassa i c…….ni a tutta la squadra.

NUDO STAI!!!!

Marzi Alice

Voto: 8—

Attenta e corretta come al solito. Deve avere più grinta nelle gare e pensare che può mettere le mani davanti alle altre. Motivo delle sue fatiche potrebbe essere anche il suo attuale boy-friend a cui lei non fa mai il tifo. MOSCIA!!!!
Pettinari Claudia

Voto: 8+

Buone gare portando a casa punti preziosi per la squadra, ma soprattutto 2 medaglie.

E’ la mamma di cui tutti avrebbero bisogno. LA MAMMA E’ SEMPRE LA MAMMA!!!!

Scorcelletti Francesco

Voto: 9

Decisamente non segue le orme del fratello con notevoli miglioramenti nel dorso, tanto da lanciare la vittoriosa staffetta mista.

Dopo aver subito il nonnismo per diversi anni ora è lui che detta le regole. Regala un ottimo 100 stile nella staffetta a stile con gli ultimi metri segnati da visioni paranormali.

LA VENDETTA DEL FRATELLO!!!!!

Spadoni Clarissa

Voto: 9 + o –

E’ la prima volta in Germania. Si trova spaesata dopo mesi di assenza dalle grandi competizioni. Si batte in quattro gare e quando tutto sembra perduto finalmente arriva il bronzo con i decisivi 4 punti. Lotta anche nella staffetta alcolica. INTRAMONTABILE!!!!
Cavalletti Andrea

Voto: 9

L’anziano del gruppo che vuole emulare Phelps (e Cerqueti) non riusciendoci, rischiando sconfitte umilianti da parte di un ‘’93. Fa incetta di medaglie ma soprattutto di birra, riempiendo il serbatoio dopo due giorni di gare, svuotandolo continuamente durante il viaggio.

Rischia anche lui la violenza sessuale, ma se la cava, come nella staffetta alcolica. SICURO DI VOLER DIVENTARE MASTER!!!!

Genitori

Voto: uno a testa

Utili e buoni, ma a casa!!!!!!!

Autista

Voto: 9

Lo facciamo sempre arrabbiare, ma il baffo non tradisce mai! SE FACCIAMO UN INCIDENTE…..

Andria Santella

Voto: 10

La stacanovista del gruppo a cui sfuggono bambini a destra e manca. Esordisce e lancia la staffetta 4x10 birra con uno stile da perfezionare. SIMPLY THE BEST!
Flavio Caimmi (il Presidente)

Voto: 8,5

Ce ne fossero di presidenti così “porta panini” peccato che si sia dileguato per non affrontare il capitano piff.Come tifoso positivissimo, superato test atleta bevitore. PAGACE NA PIZZA!!!!

Cardinali Luca (Allenatore 2)

Voto: 8,5

Non tralascia neanche una frazione. Se la cava bene con il capitano piff e sopporta le 24 ore di viaggio in pulman. BUONA LA PRIMA!!!!

Carbonari Luca (Allenatore)

Voto: 10+

Serio con i suoi coetanei (vedi Cavalletti) spara i suoi atleti con tifo da stadio, perde e recupera la voce in poche ore, già alla prima sera si fa tutti gli assaggi di vini anche se fanno schifo(obbligato).
Dopo anni di inattività natatoria si mette in gioco solo per un bicchiere di birra, entra in acqua con il costume di nuova generazione con tasche e fantasmini neri, proprio come un vero crucco.

La sera diverte , ma delude con una performance di 10 minuti e 25 secondi di capitano piff con passaggio di 6 minuti e frazionato al minuto. Infine si preoccupa della buona riuscita di Tronchin nella serata finale. MURINHO!!!! 

